
      
 

                                              
                                                                                                                                          
 

 

EURÓPSKY UČITEĽ JAZYKOV ROKA 2010 
 

Iniciatíva Európskej komisie v jazykovom vzdelávaní 

 
VÝZVA NA PREDLOŽENIE SÚ ŤAŽNÝCH NÁVRHOV 

V ROKU 2010 
 

SAAIC - Národná agentúra Programu celoživotného vzdelávania  
 

vyhlasuje 
 

Výzvu na predloženie súťažných návrhov  
v súťaži Európsky učiteľ jazykov roka 2010. 

 
Termín na predloženie prihlášok je 3. máj 2010 (rozhoduje dátum poštovej pečiatky). 
 
Individuálne ocenenie „Európsky učiteľ jazykov roka“ je súčasťou iniciatívy Európska značka 
pre jazyky, ktorá sa na Slovensku organizuje od roku 2002.   
 
Cieľom aktivity „Európsky učiteľ jazykov roka“ je oceniť osobnosti, ktoré sa zaslúžili o niečo 
inovačné, výnimočné alebo inšpirujúce v jazykovom vzdelávaní, svojím prístupom motivujú 
ľudí k ďalšiemu jazykovému vzdelávaniu alebo vytvárajú vhodné prostredie pre výučbu 
cudzích jazykov a spoznávanie iných kultúr. Môžu to byť učitelia cudzích jazykov, ale aj 
osoby, ktoré nie sú učiteľmi cudzích jazykov. 
 
Jednotlivec sa nemôže prihlásiť do súťaže priamo, prihlášku musí podať právny subjekt, napr. 
škola, univerzita, združenie, profesijná asociácia, metodicko-pedagogické centrum, regionálny 
orgán, podnik, atď. Škola môže dať priestor pre nomináciu učiteľa aj žiakom alebo študentom,  
avšak aj tento návrh musí podať škola alebo združenie rodičov a priateľov školy.   
 
Prihláška musí byť vypracovaná a podaná na predpísanom formulári.  
 
Podrobné informácie, podmienky súťaže a formulár prihlášky sú uverejnené na 
národnej stránke súťaže: http://www.saaic.sk/eu-label . 
 
Prihlášky je potrebné zaslať v stanovenom termíne (do 3. mája 2010) na adresu: 
 

SAAIC - Národná agentúra Programu celoživotného vzdelávania 
EURÓPSKY UČITEĽ JAZYKOV ROKA 2010 
Svoradova 1 
811 03 Bratislava 1 
 
Ocenené osobnosti získajú certifikát „Európsky učiteľ jazykov roka 2010“, ktorý bude 
podpísaný komisárom Európskej komisie zodpovedným za viacjazyčnosť a ministrom 
školstva Slovenskej republiky, a vecné odmeny. Certifikáty budú odovzdané na slávnostnej 
ceremónii na jeseň tohto roka. 
 
UPOZORNENIE:  Z hodnotenia budú vyradené nominácie členov národnej poroty súťaže.   


